Анализ деятельности Городского ресурсного центра

по валеологическому образованию  «Здоровячок»

за 2012/2013 учебный год
Городской ресурсный центр «Здоровячок» создан  на базе МДОУ ДС № 5 «Тындёнок» приказом начальника управления образования администрации г. Тынды № 493 от 23.11.2010 г.

Цель: содействие пропаганде здорового образа жизни, создание условий для воспитания потребности к здоровому образу жизни у дошкольников. 
Задачи:

· Создать информационно-методическую базу по вопросам здорового образа жизни;

· Обеспечить научно-методическое сопровождение учебно-воспитательного процесса по вопросу валеологического образования дошкольников;

· Совершенствовать воспитательно-образовательный процесс по формированию у дошкольников потребности в здоровом образе жизни;

· Сформировать банк данных по валеологическому образованию дошкольников для дальнейшего распространения на муниципальном уровне;
· Оказывать методическую помощь педагогам в организации и проведении  педагогических мастерских по заявленной тематике.
 Руководитель:     Кравчук Ирина Анатольевна
Число участников:  8 человек. Средний педагогический стаж:10 лет,  имеют 1 квалификационную категорию – 2 человека, вторую – 1человек, без категории- 5 человек. 
В течение года прошло 3 заседания:

23 октября 2012 г. Организационное заседание. Присутствующие познакомились с нормативной и материальной базой ресурсного центра,  познакомились друг с другом  и  планом работы.

В декабре2012г. Неделя педагогического мастерства  для молодых педагогов. Было проведено развлечение «Что такое грипп?»

В феврале 2013г. – прошел конкурс рисунков и стихов среди дошкольников и их родителей « Мы рисуем  здоровье».
На базе ресурсного центра накоплен опыт по валеологическому воспитанию, разработан и  реализован проект « Валеологическая комната». В валеологической комнате сосредоточен материал по валеологическому образованию дошкольников: атрибуты для сюжетных игр валеологического содержания, дидактические игры, наглядные пособия, муляжи. Систематизирован  литературный материал по темам: «Руки - лицо человека», « Расти, коса до пояса», «Ухо - орган слуха» и т.д. Разработаны тематические планы, подобраны  медиа презентации  валеологического содержания. 
12 апреля 2013г. – состоялся  Семинар – практикум  для родителей города «Если хочешь быть здоров» (в здоровом теле, здоровый дух)
